

29 апреля 2021 года в 10:45 минут, в ходе конфликта жителей махаллы Сомониён джамоата Чоркух города Исфара Согдийской области Республики Таджикистан и жителей махаллы Кок-Таш Баткенского района Баткенской области, со стороны граждан Кыргызской Республики был открыт огонь из огнестрельного оружия в сторону граждан Республики Таджикистан. В результате гражданин РТ Амаков Окил Юнусович, 1989 года рождения, житель махаллы Сомониён джамоата Чоркух города Исфара получил ранение в область головы и доставлен в центральную больницу города Исфары. Состояние Амакова О.Ю. оценивается как тяжёлое.

Также, в 11:30 минут в результате обстрела с кыргызской стороны пострадал гражданин РТ Самадов Саттор Кодирович, 1989 года рождения, житель махаллы Сомониён джамоата Чоркух города Исфара. Самадов С.К. получил множественные ранения в руку и ногу и доставлен в центральную больницу города Исфары.

Необходимо отметить, что указанный конфликт начался 28-го апреля сего года в 16:00 часов на участке водораспределительного пункта «Головной», находящегося в верховьях реки Исфара вблизи села Ходжаи Аъло джамоата Чоркух города Исфара, где граждане Кыргызской Республики начали забрасывать камнями мирных жителей махаллы Сомониён джамоата Чоркух, в результате чего 7 граждан Республики Таджикистан получили ранения различной степени тяжести.

Пресс-центр Пограничных войск ГКНБ Республики Таджикистан